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Leistungen:

7 Nächte in 4**** und 3*** Hotels

7x ausgiebiges Frühstück

5x ausgezeichnetes Abendessen (3 Gang Menü)

Kurtaxe

Gepäckservice

Persönlicher Empfang am Starthotel

Ausführliche Reiseunterlagen (DE, GB, FR) mit

Kartenmaterial

GPS-Daten auf Anfrage

Service-Hotline

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Leihrad 27-Gang 120 €

Elektrorad Unisex Freilauf 225 €

Eigenes Fahrrad 0 €

Preis:

Périgord de Luxe - 8 Tage

Auf dieser de Luxe Radreise mit Charme an den zwei Flüssen Dordogne und Vézère

entdecken Sie das Périgord im Herzen Frankreichs, welches auf jeden Fall eine Radreise

wert ist. Es hat nicht nur zauberhafte mittelalterliche Dörfer, unzählige Burgen und

unglaublich schöne Landschaften voller Anmut und Friedlichkeit, es ist vor allem das

Gebiet Europas und der Welt mit den meisten prähistorischen Grotten und den

berühmtesten Höhlenmalereien, allen voran Lascaux  (Weltkulturgut), die so genannte

"Sixtinische Kapelle“ der prähistorischen Malerei. Die beiden Flüsse Dordogne  und 

Vézère  bilden das Herzstück einer extrem kulturreichen Gegend, deren kulinarische

Landesprodukte das Herz eines jeden Franzosen höher schlagen lassen. Denken wir nur an

die fast unbezahlbare Königin der feinen Küche, die schwarze Trüffel des Périgord.

Kurzum: wenn Sie diesen Teil Frankreichs noch nicht kennen, dann wird es allerhöchste

Zeit, diese Lücke zu schließen. Wir sind uns sicher, dass Sie von dieser Radtour begeistert

zurückkehren werden.

1. Tag: Ankunft im Schloss La Treyne bei Souillac 

Das 4**** Schlosshotel de la Treyne liegt wenige Kilometer von Souillac entfernt. Gäste, die mit dem Zug anreisen,

werden vom Bahnhof Souillac abgeholt und zum Schloss gebracht.

2. Tag: La Treyne - Montignac, ~44 km

Sie fahren durch das authentische Périgord, machen einen Halt bei dem wundervollen Schlossgarten 'Jardins

d'Eyrignac' und gelangen zu den typischen Périgord-Dörfern Salignac und Saint-Amand-de-Coly, bevor Sie im

Städtchen Montignac in einem stilvollen 4**** Hotel Ihr Nachtlager aufschlagen. Zuvor aber besichtigen Sie noch

die so genannte 'Sixtinische Kapelle der Vorgeschichte', die Höhle von Lascaux (Weltkulturerbe).

3. Tag: Montignac - Vézère-Tal - Sarlat, ~50 km

Das romantische Vézère-Tal ist reich bestückt mit prähistorischen Stätten, Höhlen und Funden. Daher ist es auch als

Weltkulturerbe deklariert. Durch herrliche Landschaften gelangen Sie schließlich nach Sarlat, dessen

mittelalterliche Stadt eine der größten in Europa ist und daher ebenfalls zum Weltkulturerbe ernannt wurde. Die

Übernachtung erfolgt hier in einem ausgezeichneten 4**** Hotel.

4. Tag: Sarlat - Dordogne-Tal - Sarlat, ~40-62 km

Die heutige Exkursion führt Sie ins zauberhafte Dordogne-Tal, dessen Dörfer zu den schönsten in ganz Frankreich

zählen: wie z.B. die mittelalterliche Bastide Domme, Beynac und La Roque Gageac. Abschließend fahren Sie zurück

zum 4**** Hotel in Sarlat.

5. Tag: Sarlat - Rocamadour, ~55 km

Sie folgen dem Fluss Dordogne, fahren am imposanten Schloss Fénelon vorbei, durchqueren den Regionalpark der

'Causses du Quercy' und gelangen endlich zum 3*** Hotel im mittelalterlichen Rocamadour, das eine der größten

Pilgerstätten des Mittelalters war. Es klebt buchstäblich am Kalkfelsen!

6. Tag: Rocamadour - Rocamadour, ~33-45 km

Sie bleiben noch im Regionalpark 'Causses du Quercy', können die offene Höhle 'Gouffre de Padirac', eine der

tiefsten Frankreichs, besichtigen und so malerische Dörfer wie Loubressac und vor allem Carennac erkunden, bevor

Sie zurück zu Ihrem 3*** Hotel radeln.

7. Tag: Rocamadour - Schloss La Treyne bei Souillac, ~47 km

Wie hier üblich radeln Sie durch eine liebliche Landschaft, bevor Sie wieder das Dordogne-Tal bei Lacave erreichen

(hier können Sie wieder Höhlen besichtigen). Hier haben Sie eine herrliche Sicht auf das Schloss von Belcastel. Der

Fluss Dordogne begleitet Sie anschließend bis Souillac zu Ihrem 4**** Schlosshotel.

8. Tag: Es heißt leider: Au revoir
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